

海尔产城创·世纪公馆盛大交付,近500户业主归家

# “花园式生活”幸福起航



家,是世界上最温暖的地方,是我们人生的起点,也是我们心灵休憩的港湾!11月3日,海尔产城创·世纪公馆迎来了幸福交房季。交房,对业主来说,是新生活的开始;对开发商来说,项目交付的不仅仅是一座房子,更是一种值得信赖的品质和一份对未来生活的美好憧憬。“买房时高兴,收房时更高兴!”在交房现场,业主们签下名字,领到钥匙,露出开心的笑颜,收房的喜悦满溢而出!

## 反复看了几遍,女主人很满意

11月4日,是海尔产城创·世纪公馆交房的第二天,本次交付的是14、15两栋楼。走在小区里,视野开阔,草木苍翠,新古典主义风格建筑在园林的映衬下,更显庄重典雅。在交房现场,“欢迎回家”四个红色大字喜气洋洋,特别设计的“回”字,像一扇大门,欢迎着每一位“回家”的业主。而每一位前来收房的业主脸上,都洋溢着喜悦与幸福。2年多的等待,近500户业主的殷切期盼转眼成为现实。

整个交房现场井然有序,业主在工作人员的引导下逐个办理收房手续。据悉,在交房之前,新房已经过工程、装修、销售团队等各个部门的多轮自查,确保将房子以最完美的姿态交到业主手上。交房中,工作人员核对客户身份,收取物业费,发放钥匙、门禁卡等……大约半个小时,业主就领到钥匙。

签好名字后,一对夫妻顺利领到钥匙。女主人摇摇手中的四把钥匙,开心地给丈夫展示。随后,验房人员协同业主验收房屋。两人的房子在14号楼,面积约142平米,四室两厅一厨两卫的格局。进门每个房间仔细看了一遍,女主人就露出了满意的笑容。“细节做的我挺满意。”女主人说,四室的格局,正好满足家庭需要,两个孩子都有了属于自己的私人空间。另外,房型特别方正,开间纵深比例得当,客厅相当开阔。室内都配有储藏空间,主卧还设计了衣帽间,两个卫生间布局合理实用……女主人反复研究着各个房间说道:“业主开放日我就来看过,细节挺到位,整体质量也挺不错。两年的等待不算长,还提前一个多月交房,值了!”

## 绿化率高达50%,打造花园式生活

海尔产城创·世纪公馆是公司落子新都心的大成之作,是一个集高端住宅、精品商业、怡然养老、健康休闲于一体的50万方高品质全龄绿色智慧社区。

收房业主感慨,走进小区,立刻就被这一草一木、一花一叶吸引,“感觉就



海尔产城创·世纪公馆盛大交付。



社区园林移步异景,俯视图。



新居交付,业主归家。

是一幅画,看着就令人心胸开阔,真是喜欢。”这位15#楼的业主欣喜地表示,家人平时就喜欢逛公园,不仅能放松心情,还能锻炼身体,现在公园就在楼下,在家里抬眼就能看到满满的绿色和美景,真是舒服惬意。

据悉,公馆将“花园式生活理念”融入到社区景观中,社区园林遵循自然之法,天赋气质,法式园林,移步异景,俯视图,复刻法兰西花园的时光剪影。晨曦微露间,社区像温婉宁静的诗行,平凡间盈满馨宁,开启一日美好;夕阳余晖下,金色晚霞笼罩的温馨港湾,业主置身其中,便被优雅舒适环绕。

资料显示,公馆绿化率高达50%。社区内有约10000平米尊贵花园、约8600平米林荫广场、约7600平米全龄运动公园,打造出了典雅精致、充满活力的全龄绿色生态社区。公馆生活同时融汇园林风景和健身运动于一体,建有约800米无障碍跑道、儿童主题乐园、网球场、老年运动场等多功能运动场,全面满足家庭全龄层健身运动需求。公馆之外,业主还可畅享区域内山环水绕的优越生态,周边拥有双山生态公园、夹岭山公园、北岭山森林公园等三山五园环绕,绿意环绕,相当难得。

## 建筑and设计,每一个细节精益求精

新古典主义风格建筑庄重、典雅。走在小区,世纪公馆的一栋栋建筑静静地立在那里,给人开阔、耳目一新的感觉。

世纪公馆在建筑美学上沿承了新古典主义的磅礴气质,以简代繁的设计手法再现传统建筑灵魂,同时将奢美与和谐融合升华,愈显典雅与高贵。这一点在建筑立面设计上表现得淋漓尽致,简洁手法让线条道劲刚强,凹凸的柱式设计尽显新古典建筑精髓,让建筑整体更加细腻,使整个小区犹如画境。

在户型设计及装修细节上,同样追求极致,不同面积的户型都从采光、通透性、方正、干湿分离等角度最大程度地做了处理,以求为业主提供最实用、最舒适的体验。

交付现场,14#楼的一位业主对户型和装修很满意,他表示一进入房间,宽敞明亮的客厅就让他很舒服,房间南向大面宽、短进深,宽景阳台,美景和阳光一览无余;装修细节处理得都很到位,且各个功能区独立明确,既方便家人聚会聊天,也保证了各自的私密生活空间。

## 方便且放心,业主期待开启美好生活

交付现场,海尔地产物业管家们热心、贴心的服务,让业主时刻感受温暖。走在社区里,来回巡逻的秩序管家井然有序,让人感觉很安心,打心眼里觉得放心。

据悉,海尔地产物业拥有国家住建部物业管理企业一级资质,始终秉承“真诚到永远”的服务精神,围绕业主的最佳体验,独创366温情服务体系、“1v1网格化服务”模式,为业主提供多维度、全方位、有温度的智慧生活解决方案。对即将入住的新业主,海尔地产物业人表示,将一如既往地坚守诚心专业服务、细心入微关怀,时刻守护业主家园,陪伴每位业主度过温馨岁月。

“期待在这里开始新的美好生活。”公馆多位业主表示,当时选择在这里安家,就是看好了这里的区位优势。周边双地铁线、五大交通主干道构筑多维度交通体系;凯德MALL、佳世客、保利广场等一站式醇熟商业……衣食住行配套都很健全,方便而舒适。

文/靓靓 图/王滨